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Majálisban idén sem lesz hiány Rákosmentén! Kerten már kicsit beelőzve 
– ellentétben a ligetiekkel, akik az első helyett majd a hó utolsó napján fogják 
megrendezni majálisukat –, április 27-én, vasárnap 14.30-tól késő estig tart a 
vigadalom a Vida-dombon. Kezdésre sztrávendéget hívtak Csepregi Éva sze-
mélyében, de később is lesznek jól ismert nevek, mint például Anita, vagy 
Kovácsovics Fruzsina. Mellettük kerületi művészeti csoportok, bábszínház, 
táncbemutató, játékos vetélkedő várja a kicsiket és nagyokat egyaránt.

A központi rendezvény természetesen 
május elsején lesz, mégpedig nem is 
akárhol, hanem a Ferihegyi útnak a Pesti 
út és a Gyökér utca között forgalom elől 
lezárt útszakaszán. A program 10 órakor 
kezdődik zenés „ébresztővel”, s igen-
csak meg lesz tűzdelve közönségcsalo-
gató nevekkel: 15 órakor Halász Judit, 20 
órakor Demjén Ferenc ad koncertet, s bi-
zony a köztes időben is sok izgalmas mű-
sorszám, vetélkedő, kirakodóvásár lesz, 
melyek között mindenki találhat a maga íz-
lésére valót. S ezzel még nincs vége a sor-
nak, hisz május elsején indul, s harmadiká-
ig tart a Virágbontó Május Fesztivál, melyet 
a HOME(center Üzletközpontnál rendez-
nek meg. Itt is lesznek kerületi művészeti együttesek, vásár, vetélkedő, ker-
tészeti kiállítás, vidámpark s persze sztárok is: az első napon rögvest egy 
Megasztár, Gál Csaba Boogie lép a színpadra, másodikán Tóth Vera, majd 
Roy és Ádám, a záró napon pedig Szekeres Adrienn és Karda Bea csábítja 
szórakozásra a nagyérdemű közönséget. D. L.

Majálisok Rákosmentén Költészet napja – 
több tételben

Igazán méltó módon emlékeztek 
meg Rákosmentén a Költészet nap-
járól: a sort a Dózsa Művelődési Ház 
nyitotta, április 6-án ingyen hallgat-
hatta meg a közönség a magyar köl-
tők verseit a legmagasabb szinten 
megzenésítő – és már korosztályokat 
a versekkel megkedveltető – Kaláka 
zenekart. Április 11-én délután a Rá-
koscsabai Közösségi Házban vers-
mondó versenyt rendeztek a Bohém 
Asztaltársaság és a RIM alkotóinak 
műveiből, majd este – szintén a Csi-
gaház szervezésében – a Fuchs-kas-
tély parkjában, Bánkuti István József 
Attila szobránál mondhatta el ki-ki 
legkedvesebb versét. 

Másnap a Csekovszky Árpád Mű-
velődési Házban az ünnep tiszteleté-
re az idei Magyar Kultúra Követe-dí-
jas Palya Bea (aki tavaly egyébként 
az Esélyegyenlőség Nagykövete 
volt) Álom-álom, kitalálom című mű-
sora (melyben zenésztársai: Bolya 
Mátyás – koboz és citera valamint 
Szokolay „Dongó” Balázs duda, fu-
rulya, klarinét) került bemutatásra. A 
különféle magyar, cigány és bengáli 
népdalok, mesék, versek, álmok, és 
főként saját élményeik alapján össze-
állított énekelt-táncolt mese nagy si-
kert aratott kicsik és nagyok körében 
egyaránt. D. L.

Jazzpresso – 15 éve!

Jubileumi koncertet tartottak március 30-án a Dózsa Művelődési Házban: 
15 éve indult el a Jazzpresso (300 koncert – közel 1200 fellépő!), mely ma-
napság az egyik legnépszerűbb jazzklub Magyarországon. A Dózsát – és ez-
zel kerületünket – országosan és nemzetközileg is ismertté és elismertté tette 
az Aranydobverő-díjas Martonosi György működése, aki dacolva mindennel, 
újabb és újabb vállalkozásokba kezdett: 13 éve létezik a Dobosok Farsangja 
Nemzetközi Gála, melyen a hazai és nemzetközi ütősök legnagyobbjai szinte 
kivétel nélkül felléptek; Ő szervezi a Dabasi Világzenei Dobosgálát, és fővéd-
nöke a Csíkszeredai Nemzetközi Dob-ban Fesztiválnak. Az ünnepi alkalom-
ra is igazi csemegét szolgált fel: az alig másfél éve alakult Kalengo World-
fusion Band tagjai (György Ákos – szintetizátor, fuvola, marimba; Kedl László 
– szaxofonok, furulya; Takács Donát – basszusgitár; Mády Kálmán „Coleman” 
– dob, ütőhangszerek; Kátai István – kongák, ütőhangszerek, ezen az estén 
vendégművész: Kelemen Gábor ütős) külön-külön már megjárták az ország 
nagyobb színpadait és néhány külföldi fesztivált. A zenekar – mely nevét egy 
afrikai „beszélő”, üzenetküldő dobról kapta – stílusa a fúziós jazz és az afro-
amerikai autentikus zene határvidéke, némi oriental fűszerezéssel. Az egzoti-
kus ütőhangszerek és a modern hangzások ötvözetével különleges atmoszfé-
rát teremtettek, felejthetetlen élményt nyújtva a közönségnek. 

A koncert után Barna Andor – 
most nem mint önkormányzati kép-
viselő, hanem mint állandó törzs-
vendég – köszöntötte Martonosi 
Györgyöt a közönség nevében. A 
Jazzpresso legközelebbi műsora 
(április 27. 20 óra) is figyelemreméltó
lesz: a házigazda egyik (a négy kö-
zül) állandó zenekara, a Trio Olamar 
(Oláh Péter – bőgő, Oláh Zoltán 
– zongora, Martonosi György – dob, 
vendégek: Fábry Boglárka – marim-
ba, ütőhangszerek, Szirtes Edina - 
ének, hegedű) mutatja be Concerto Jazzenesance című műsorát, mellyel először 
a Tavaszi Fesztiválon léptek a publikum elé.           Dudás László


